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Câu 2:
[2D1-0.0-1] Đồ thị như hình vẽ là của hàm số nào trong các hàm số đã cho dưới đây.
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Câu 3:
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Cách 2: Ta cũng có thể quan sát các đáp án và dựa vào công thức diện tích của mặt cầu để thay bán kính là các đáp án vào tính trực tiếp.
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Câu 4:
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Cho số phức 
[image: image72.wmf]24

zi

=+

. Tìm số phức 
[image: image73.wmf]wizz

=+

.
A. 
[image: image74.wmf]22

wi

=-

.
B. 
[image: image75.wmf]22

wi

=--

.
C. 
[image: image76.wmf]22

wi

=-+

.
D. 
[image: image77.wmf]22

wi

=+

.

Hướng dẫn giải

Chọn B
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Câu 10:
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Câu 11:
Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số 
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Lấy tọa độ của của các điểm thay vào hàm số. Ta thấy chỉ có đáp án C thỏa mản.
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[2D1-0.0-2] Tìm đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
[image: image95.wmf]32

2

x

y

x

-

=

-


A. 
[image: image96.wmf]2

y

=-

.
B. 
[image: image97.wmf]3

y

=

.
C. 
[image: image98.wmf]2

x

=-

.
D. 
[image: image99.wmf]2

x

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn D
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Câu 13:
Hàm số 
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Câu 14:
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Câu 15:
Cho hàm số 
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Câu 16:
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Câu 17:
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Câu 18:
Trong không gian 
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Câu 19:
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Câu 20:
Nghiệm của phương trình 
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Câu 21:
Cho khối hộp chữ nhật 
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Câu 23:
Tính đạo hàm của hàm số 
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Hướng dẫn giải

Chọn B
Áp dụng công thức 
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Câu 24:
Kết luận nào sau đây đúng?
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Hướng dẫn giải

Chọn C
Nguyên hàm cơ bản.

Câu 25:
Cho hình chóp 
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Hướng dẫn giải

Chọn C
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Câu 26:
Các khoảng đồng biến của hàm số 
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Hướng dẫn giải

Chọn C
Ta có 
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Vậy hàm số đồng biến trên các khoảng 
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Câu 27:
Cho hàm số 
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Hướng dẫn giải

Chọn D
Hàm số 
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 xác định và liên tục trên đoạn 
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Ta có 
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Câu 28:
Cho 
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Hướng dẫn giải

Chọn C
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Câu 29:
Tính diện tích xung quanh của một hình trụ có chiều cao 
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Hướng dẫn giải

Chọn C
Ta có chu vi đáy 
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Câu 30:
Cho 
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Hướng dẫn giải

Chọn A
Ta có 
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Câu 31:
Biết 
[image: image289.wmf](

)

éù

+

ëû

ò

1

0

fx2xdx=2

. Khi đó 
[image: image290.wmf](

)

ò

1

0

fxdx

 bằng :
A. 
[image: image291.wmf]1

.
B. 
[image: image292.wmf]2

.
C. 
[image: image293.wmf]4

.
D. 
[image: image294.wmf]0

.
Hướng dẫn giải

Chọn A
Ta có
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Câu 32:
Cho số phức 
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 thỏa mãn: 
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Hướng dẫn giải

Chọn D
Giả sử số phức 
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Câu 33:
[2H3-0.0-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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xyz

, cho điểm 
[image: image313.wmf](

)

2;1;1

D

--

 và đường thẳng 
[image: image314.wmf]123

:

213

xyz

d

-+-

==

-

. Mặt phẳng 
[image: image315.wmf](

)

a

 đi qua điểm 
[image: image316.wmf]D

 và vuông góc 
[image: image317.wmf]d

 có phương trình là
A. 
[image: image318.wmf]2380

xyz

-+-=

.
B. 
[image: image319.wmf]2360

xyz

+++=

.
C. 
[image: image320.wmf]2320

xyz

--+=

.
D. 
[image: image321.wmf]2380

xyz

-++=

.
Hướng dẫn giải

Chọn D
Mặt phẳng 
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Vậy phương trình 
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Câu 34:
Trong các hàm số sau, hàm số nào có hai điểm cực đại và một điểm cực tiểu?
A. 
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Hướng dẫn giải

Chọn A
Hàm số 
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Câu 35:
Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Hướng dẫn giải

Chọn B
A sai vì 
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[image: image341.wmf]¡
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C sai vì 
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Câu 36:
Một xưởng sản xuất thực phẩm gồm 4 kỹ sư chế biến thực phẩm, 3 kĩ thuật viên và 13 công nhân. Để đảm bảo sản xuất thực phẩm chống dịch Covid 19, xưởng cần chia thành 3 ca sản xuất theo thời gian liên tiếp nhau sao cho ca I có 6 người và 2 ca còn lại mỗi ca có 7 người. Tính xác suất sao cho mỗi ca có 1 kĩ thuật viên, ít nhất một kĩ sư chế biến thực phẩm.
A. 
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Hướng dẫn giải

Chọn A
Ca I có 6 người, ca II có 6 người và ca III có 6 người nên số phần tử của không gian mẫu là:
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Gọi biến cố 
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 “mỗi ca có 1 kĩ thuật viên, ít nhất một kĩ sư chế biến thực phẩm”.

Để mỗi ca có 1 kĩ thuật viên, ít nhất một kĩ sư chế biến thực phẩm, ta có các trường hợp:

TH1: Ca I có 1 kĩ thuật viên, 2 kĩ sư và 3 công nhân.

Ca II có 1 kĩ thuật viên, 1 kĩ sư và 5 công nhân.

Ca III có 1 kĩ thuật viên, 1 kĩ sư và 5 công nhân.

Số cách Chọn Cho trường hợp này là: 
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TH2: Ca I có 1 kĩ thuật viên, 1 kĩ sư và 4 công nhân.

Ca II có 1 kĩ thuật viên, 2 kĩ sư và 4 công nhân.

Ca III có 1 kĩ thuật viên, 1 kĩ sư và 5 công nhân.

Số cách Chọn Cho trường hợp này là: 
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TH2: Ca I có 1 kĩ thuật viên, 1 kĩ sư và 4 công nhân.

Ca II có 1 kĩ thuật viên, 1 kĩ sư và 5 công nhân.

Ca III có 1 kĩ thuật viên, 2 kĩ sư và 4 công nhân.

Số cách Chọn Cho trường hợp này là: 
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Số phần tử của biến cố 
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Câu 37:
Cho lăng trụ đứng 
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Hướng dẫn giải

Chọn B
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Câu 38:
Trong không gian 
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Hướng dẫn giải

Chọn C
Phương trình tham số của 
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Xét phương trình 
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Vậy đường thẳng 
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